
(2003/C 52 E/243) PREGUNTA ESCRITA P-2841/02
de Roberta Angelilli (UEN) a la Comisión

(2 de octubre de 2002)

Asunto: Utilización de los fondos EQUAL, FSE y IV Programa de acción comunitaria para la igualdad de
oportunidades entre hombres y mujeres por parte del Ayuntamiento de Roma

En septiembre de 2002 el Comité de Vigilancia del Ministerio de Economía italiano presentó el balance
relativo a los gastos de los fondos puestos a disposición por la UE. En este documento se pone de
manifiesto de manera preocupante la lentitud e ineficacia con que las entidades territoriales llevan a cabo la
adjudicación de los proyectos: los compromisos correspondientes al año 2000 representan de hecho
solamente un 2 % del total del MCA.

También la Comisión Europea ha alertado en varias ocasiones acerca de la utilización insuficiente de los
fondos europeos por parte de las entidades locales.

Cabe añadir que algunas entidades locales o territoriales tienen especial necesidad �como, por ejemplo, el
Ayuntamiento de Roma� de utilizar fondos europeos para la formación profesional y el empleo, para la
igualdad de oportunidades y para la integración social:

� ¿Puede indicar la Comisión si el Ayuntamiento de Roma ha presentado proyectos para los programas
EQUAL, FSE y IV Programa de acción comunitaria para la igualdad de oportunidades entre hombres y
mujeres?

� ¿Ha obtenido el Ayuntamiento de Roma financiación para dichos proyectos?

� ¿Se han utilizado dichos fondos?

Respuesta de la Sra. Diamantopoulou en nombre de la Comisión

(29 de octubre de 2002)

En el marco de los Fondos Estructurales para el período 2000-2006, la Comisión aprobó, el 21 de
septiembre de 2002, el Programa Operativo del Objetivo 3 para la región del Lazio. El presupuesto
disponible asciende a 884 millones de euros (45 % del Fondo Social Europeo, 44 % de los recursos
nacionales y 11 % de los recursos regionales), de los que 90 millones de euros (10,3 %) se asignaron al eje
de igualdad de oportunidades.

Puesto que estamos al principio del período de programación, se han seleccionado pocos proyectos, lo que
explica el bajo porcentaje de ejecución. Sin embargo, durante el período 2000-2001 se presentaron 740
proyectos en el marco del eje de igualdad de oportunidades, de los cuales 188 se admitieron y financiaron.

Financiada también por el Fondo Social Europeo, la iniciativa EQUAL permite experimentar nuevos medios
de lucha contra las discriminaciones y las desigualdades que pueden padecer tanto las personas que
trabajan como las que buscan empleo. La acción EQUAL se inscribe en nueve ámbitos temáticos entre los
que se encuentra la igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres. El Ayuntamiento de Roma
participa en dos proyectos en el ámbito de la igualdad de oportunidades, en colaboración con la Oficina de
Inmigración.

El Ayuntamiento de Roma no obtuvo ninguna financiación en el marco del IV Programa de acción
comunitario para la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres.

(2003/C 52 E/244) PREGUNTA ESCRITA P-2923/02
de Alexandros Alavanos (GUE/NGL) a la Comisión

(9 de octubre de 2002)

Asunto: Fiabilidad de los datos sobre la deuda y el déficit de Grecia

Los últimos datos de Eurostat (30.9.2002) sobre los déficit y la deuda pública de los Estados miembros de
la UE incluyen la observación de que Eurostat no puede confirmar los datos sobre Grecia, ya que aún están
pendientes o presentan deficiencias ciertas informaciones relativas a las transacciones del Gobierno, y que
se colaborará con el Gobierno griego para que se examinen de nuevo dichos datos.

6.3.2003 ES C 52 E/219Diario Oficial de la Unión Europea


